



## **В Тарногском округе возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего**



Днем 27.06.2023 очевидцы сообщили в правоохранительные органы, что в реке Кокшеньга у деревни Афанасьевской Тарногского округа утонул мальчик. Тело обнаружили и извлекли из воды местные жители.

Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области по поручению руководителя областного управления Г.Ю. Яшина по факту обнаружения тела 14-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

В настоящее время на месте происшествия выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Следственное управление призывает граждан соблюдать правила безопасности для сохранения жизни и здоровья:

- выбирайте официально допущенные оборудованные пляжи с водоемами для купания, старайтесь не заплывать далеко и не нырять под воду;
- играя друг с другом в воде, не делайте никаких захватов, удерживаний и т.п., кроме того не следует плавать на надувных матрасах и кругах;
- не следует также заплывать за буйки, на судовой ход и ни в коем случае не приближаться к лодкам. Если Вы плохо плаваете, используйте спасательные средства;
- помните, что при длительном нахождении в воде и переохлаждении могут начаться судороги.

Взрослым необходимо проводить с детьми беседы и разъяснить правила поведения на воде, не допускать нахождение маленьких детей у воды без сопровождения взрослых!

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1805091>